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Πατριαρχείο Μόσχας

Επίσκεψη στις ΗΠΑ του Προϊσταμένου της
Διευθύνσεως του Πατριαρχέιου Μόσχας επί των
Ιδρυμάτων Εξωτερικού

Την επίσκεψη εργασίας στις ΗΠΑ, από 23 έως 30 Απριλίου 2018, πραγματοποίησε, κατόπιν
ευλογίας του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου, ο
Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Βιέννης και Βουδαπέστης κ. Αντώνιος, Προϊστάμενος της
Διευθύνσεως του Πατριαρχείου Μόσχας επί των Ιδρυμάτων Εξωτερικού.

Στις 24 Απριλίου, με συνοδεία του Επισκόπου Ναροφομίνσκ κ. Ιωάννου, του Υπεύθυνο των
παροικιών του Πατριαρχείου Μόσχας στις ΗΠΑ, ο Αρχιεπίσκοπος Αντώνιος μετέβη στο
Πατριαρχικό κτήμα στο Pine Bush (Νέα Υόρκη). Ο Προϊστάμενος της ενορίας Πρωθιερέας Νικόλαος
Babychuk ξενάγησε τον Σεβασμιώτατο κ. Αντώνιο στον Ιερό Ναό Πάντων των Αγίων στη Ρωσία
διαλαμψάντων και το Ορθόδοξο κοιμητήριο και τον ενημέρωσε για τη σύγχρονη πορεία της ενορίας.
Ακόμη οι Ιεράρχες επισκέφθηκαν τον τόπο ταφής του ιδρυτή του Πατριαρχικού κτήματος του
Αρχιεπισκόπου Δοσιθέου Ιβάντσενκοφ +1984), όπου του έψαλαν το «αιωνία η μνήμη».

Το απόγευμα ο Αρχιεπίσκοπος Αντώνιος κατευθύνθηκε στην Ιερά Ανδρώα Μονή Αγίου Δημητρίου
του Μυροβλύτου Framingham (Πολιτεία Μασαχουσέτης) της δικαιοδοσίας των παροικιών του
Πατριαρχείου Μόσχας στις ΗΠΑ, όπου ασπάσθηκε τα ιερά κειμήλια, που φιλοξενούνται στο



Καθολικό Αγίου Ιωάννη Σαγκάης και είχε επικοινωνία με τους αδελφούς της Μονής. Για το ιστορική
και την σύγχρονη πορεία του ανασυγκροτημένου ιερού καθιδρύματος ενημέρωσε ο Ιερομόναχος
Σαββάτιος Αγκέγιεφ, ο ασκών χρέη του Ηγουμένου της Μονής.

Στις 27 Απριλίου, με συνοδεία του Επισκόπου Ιωάννη και του Προϊσταμένου της ενορίας Αγίου
Γρηγορίου του Θεολόγου στο Tampa (Πολιτεία Φλόριντα) Πρωθιερέα Ανδρέα Κοβαλιόφ, ο
Αρχιεπίσκοπος Αντώνιος μετέβη στη Στέγη Γερόντων παρά τη Διοίκηση των παροικιών του
Πατριαρχείου Μόσχας, η οποία ιδρύθηκε το 2017. Ο Διευθυντής Ιδρύματος Πιότρ Σβαΐτζερ
πληροφόρησε τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Αντώνιο για τη λειτουργία του κοινωνικού
ιδρύματος και του παρεκκλησίου της Παναγίας «Αναζήτηση των απολωλότων». Ο Σεβασμιώτατος
διαβίβασε στους υπαλλήλους και τους οικοτρόφους της στέγης την ευλογία και τις ευχές του
Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου.

Κατά το μεσημέρι ο Αρχιεπίσκοπος Αντώνιος επιθεώρησε την πορεά αναστηλωτικών έργων του
Ιερού Ναού Αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου Tampa, το όποιο επλήγη από τον ανεμοστρόβιλο το
έτος 2004.

Την Κυριακή του Παραλυτικού, στις 29 Απριλίου, ο Αρχιεπίσκοπος Βιέννης και Βουδαπέσης
Αντώνιος τέλεσε τη Θεία Λειτουργία, συλλειτουργησάντων του Επισκόπου Ναροφομίνσκ Ιωάννου,
του Υπεύθυνου των παροικιών του Πατριαρχείου Μόσχας στις ΗΠΑ και των κληρικών του Ναού.

Μετά την Ευαγγελική περικοπή ο Αρχιεπίσκοπος Αντώνιος κήρυξε το θείο λόγο.

Μετά τη λήξη της Θείας Μυσταγωγίας ο Επίσκοπος Ιωάννης καλωσόρισε τον Αρχιεπίσκοπο
Αντώνιος και ζήτησε να μεταφέρει την υιική ευγνωμοσύνη στον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο εκ
μέρους του ιερού κλήρου και του λαού των παροικιών του Πατριαρχείου Μόσχας στις ΗΠΑ για το
αμέριστο ενδιαφέρον του και την Πρωθιεραρχική φροντίδα για τα τέκνα της Ορθοδόξου Εκκλησίας
της Ρωσίας στην Αμερική.

Οι Ιεράρχες και οι κληρικοί συνέχισαν την επικοινωνία τους κα την ώρα του γεύματος, όταν ο
Σεβασμιώτατος κ. Αντώνιος συζήτησε τα της λειτουργίας των παροικιών του Πατριαρχείου
Μόσχας στις ΗΠΑ με τον Επίσκοπο Ιωάννη και τους αρμόδιους κληρικούς και λαϊκούς.

Στις 30 Απριλίου, περαίνων την επίσκεψή του στις ΗΠΑ, ο Αρχιεπίσκοπος Βιέννης και
Βουδαπέστης Αντώνιος είχε συνάντηση με τον Πρωθιεράρχη της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας
Μητροπολίτη Ανατολικής Αμερικής και Νέας Υόρκης Ιλαρίωνα.

Συζητήθηκαν θέματα συνεργασίας μεταξύ των επαρχιακών δομών και των παροικιών του
Πατριαρχείου Μόσχας και της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησία στις περιοχές, όπου από κοινού
ποιμαίνουν τη Ρωσική Διασπορά. Ακόμη εξέφρασαν την ευαρέσκειά τους για την προώθηση των
αδελφικών αμοιβαίων σχέσεων μεταξύ των Ιεραρχών και κληρικών και των δύο τμημάτων της μίας
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας. Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας ζήτησε τον Αρχιεπίσκοπο Αντώνιο
να μεταφέρει την ευγνωμοσύνη του στον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο για το πατρικό του
ενδιαφέρον στις ανάγες τη Ορθοδόξου Ρωσικής Διασποράς.

Από την πλευρά του ο κ. Αντώνιος προσέφερε στον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα ένα πασχαλινό αυγό και
του ευχήθηκε για την δεκαετή επέτειο αναλήψεως των καθηκόντων του Πρωθιεράρχη της
Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας.



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/47494/
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